

大家好，关于lol人工智能游戏很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于lol人工智能游戏名字的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [哪个电子游戏的AI最强？](#)
2. [lol雷克塞在王者荣耀中叫什么](#)
3. [阿尔法狗轻松战胜人类棋手，如果把这人工智能运用在lol上，职业玩家能否与之对抗？](#)
4. [lol怎么开无限冷却对局](#)

哪个电子游戏的AI最强？

玩了这么多年的游戏，每次在刚接触一款新游戏的时候总有老玩家会吐槽说“辣鸡，电脑都玩得比你强！”，这里说的“电脑”指的就是由程序所控制的AI，基本上各个种类的游戏都会有AI的存在，但是强度不一就是。今天就跟大家分享一下我在各种游戏中所见识到的强力AI！

1. 《上古卷轴5》中新手村的鸡神

刚玩“老滚5”的时候就有听老前辈说过新手村的鸡无论如何都不能杀，不管是心情不好还是闲来无事想杀只鸡玩玩都是不可取的，否则会有很恐怖的事情发生。我这暴脾气怎么能忍，刚开始玩不久就径直朝这个传说中的“鸡神”走过去直接杀掉！

然后刺激的事情发生了，整个溪木镇的村民跟变了个人似的，不论男女老少全部追着我一顿打，不把我打死不罢休的架势！后来我逃到山里睡了一晚上，隔天回到溪木镇又被打了一顿。所以说鸡神本身不强，强的是守护它的村民们，千万不要杀鸡！

2. 《文明6》

《文明6》这款回合制策略游戏中最高难度下的AI真的是令人感到绝望，当时体验了一把最高难度开局，当我第二座城市落座时发现AI早已将地皮占得差不多了，从城市数量上我早已没有优势，后来才发现AI在外交方面更是生猛！经常有一些令人摸不着头脑的过河拆桥式操作！

但是让我没想到的是以勇猛著称的斯巴达却有点垃圾，总是在议和上面吃大亏。我还记得非常清楚，当时被刚果狠狠的教训了一顿，跟它搞好关系很难，总是动不动

就打打打，一点商量的余地都没有。

3. 《黑暗之魂》系列

《黑暗之魂》系列游戏一向以高难度著称，除了它们会动不动从埋伏好的小角落冲出来打你一顿之外，游戏中还会时不时的出现“红魂”，他们跟玩家一样也会使用魔法和奇迹，而且他们还拿着跟玩家一模一样的武器！并且不论是攻击或者防守都更像是一位玩家，而不是电脑控制的人物，最骚的是，有时候你被干掉了他们还会用各种动作来嘲讽你！

4. 《Dota2》OpenAI

在《Dota2》这款游戏里面，有一个令人感到害怕的AI，它在2017年8月的Dota2国际邀请赛上打败了世界冠军Dendi！在第一局中人类顶级玩家与之交锋不到十分钟就被OpenAI安排得明明白白。最终Dendi在第二局快结束的时候直接放弃了比赛，甚至第三局直接弃赛不打了！

OpenAI在对局中不仅手法娴熟，而且攻击性也十足，更可怕的是它还会卡兵等一系列专业的游戏技能，

Dendi打完后惊呼“这家伙非常吓人！”人类顶级玩家都被这个AI打爆，那根本没我们普通人什么事了。

至于有人肯定又要提到的阿尔法狗，那个是下棋的，又不是游戏中的AI，没有可比性。但是如果将阿尔法狗放到游戏里面去，估计那个游戏也别想有人玩了，这怎么打嘛？以上是个人观点，如果有老哥很厉害也请嘴下留情，毕竟我菜。

作者：无言

PS：欢迎小可爱们微信搜索“任玩堂”或“appgamecom”关注任玩堂微信公众号，更多新游资讯尽在任玩堂！

lol雷克塞在王者荣耀中叫什么

虚空遁地兽

虚空遁地兽（雷克塞）是竞技游戏《英雄联盟》中的一位英雄。雷克塞在很久之前便来到了瓦洛兰大陆并栖息在恕瑞玛的周边，她以女王自居繁衍生息，还在恕瑞玛周边肆虐并且摧毁了许多城镇。

雷克塞是她族群之中体型最大、脾气最暴的。她是一个无情的掠食者，可以在地底挖掘隧道，来伏击并吞噬她的猎物。她那永不满足的饥渴已经使鼎盛一时的恕瑞玛帝国遍布废墟。商人、贸易者和武装商队都会绕行百里，来躲开这些广袤的地区，但是狡诈的盗匪们会引诱粗心的人们进入雷克塞的杀戮之地。一旦雷克塞侦测到你，你的命运就已注定。毫无逃生的希望；她是来自沙砾之下的死亡

阿尔法狗轻松战胜人类棋手，如果把这人工智能运用在lol上，职业玩家能否与之对抗？

人工智能肯定有优势，对线的时候，机器补刀和消耗肯定厉害，因为血量和距离对机器来说就是一堆数据。有人说团战职业玩家厉害，我觉得人工智能如果连团战都处理不好还能叫人工智能？学习上万次团战，发现团战胜利的方式。怎么控制，怎么保护c位，怎么牵扯都是可以编程。对于偷家，不存在的。人工智能就是几乎不会失误，你能想到的套路都会学习的机器

lol怎么开无限冷却对局

只要玩家加载完成后进入游戏即可看见游戏界面上有个菜单，这个菜单上就有无冷却时间的选项。此外还有加金币指令，升级指令，游戏速度加倍指令（类似于视频2倍速播放的感觉），传送功能，兵线控制功能，敌方AI英雄控制功能。

要进入训练模式只需要点击客户端首页上的【PLAY】按钮，选择训练模式进入即可。

好了，关于lol人工智能游戏和lol人工智能游戏名字的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！